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3-R1-6-(R2(АРИЛТІО)МЕТИЛ)-2H-[1,2,4]ТРИАЗИНО[2,3-с]ХІНАЗОЛІН-2-ОНИ – НОВИЙ КЛАС 

ПЕРСПЕКТИВНИХ БІОЛОГІЧНО-АКТИВНИХ СПОЛУК 

 

Сметана Є.В. 

Запорізький державний медичний університет 

 

Вступ. Похідні азагетероциклів, що містять функціональні групи з атомом Сульфуру є 

перспективними об’єктами досліджень спрямованих на створення біологічно-активних агентів. Серед 

загальновідомих прикладів сполук зазначеного типу, що застосовуються в медичній практиці можна 

відзначити цитостатичний препарат меркаптопурин, антиагрегантий засіб кангрелор, препарат для лікування 

подагри лезінурад тощо. 

 
Мета дослідження. Враховуючи зазначене, та встановлену раніше перспективність пошуку 

біологічно-активних сполук серед продуктів взаємодії 6-(хлоро(R2)метил)-3-R1-2H-[1,2,4]триазино[2,3-

c]хіназолін-2-онів з N-нуклеофільними агентами, нами досліджена реакційна здатність названих 

хлоровмісних похідних з тіофенолом та його заміщеними.  

Отримані результати. Встановлено, що реакція наведених вище вихідних сполук легко перебігає в 

водному пропанолі-2 в присутності еквімолярної кількості натрію гідроксиду та веде до утворення 

відповідних продуктів S-алкілування. Будова одержаних сполук підтверджена комплексом фізико-хімічних 

методів, що додатково дозволило встановити особливості їх спектральних характеристик.  

Висновки. Синтезовані сполуки були піддані скринінгу з метою встановлення їх антибактеріальної, 

протигрибкової та антирадикальної дії, що дозволило виявити перспективні об’єкти для подальших 

досліджень. 

 

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА МАКРОСКОПІЧНИХ ТА МІКРОСКОПІЧНИХ ОЗНАК 

ЧЕБРЕЦЮ ЛИМОННОЗАПАШНОГО ТА ЧЕБРЕЦЮ ПОВЗУЧОГО 
 

Стешенко Я.М. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Сьогодні одне з найважливіших питань постає в пошуку лікарських рослин з достатньою 

сировинною базою та перспективністю в дослідженні біологічної активності. Сучасні фармакогностичні 

лабораторії Європи досить широко використовують мікроскопічний метод аналізу, щоб здійснювати 

ідентифікацію окремих видів. Діагностичні відмінності лікарської рослинної сировини дозволяють 

розрізняти рослини, які використовуються в науковій та офіційній медицині від можливих домішок, що 

регламентує потрібний показник  якості сировини та дає змогу більш ретельно дослідити рослину.  

В порівняльній характеристиці виявити спільні та відмінні морфологічні ознаки окремого виду чи роду.  

В сучасній медицині особливу увагу варто звернути на маловивчені види роду Thymus L., а саме – чабрець 

лимоннозапашний. До Державної Фармакопеї України 1 включена стаття на траву чебрецю повзучого 

(Thymus serpyllum L.) та суміш рослинної сировини ч.звичайного (Thymus vulgaris L.) з ч. іспанським білим 

(Thymus zygis L.) без виділення відмінних морфолого-анатомічних діагностичних ознак компонентів ,що дає 

нам змогу більш ретельно вивчати види, які не входять до ДФУ.  
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